Aufgabe 1994 2c:

Nebenstehende Figur (Halbkreis mit gleich-

schenkligem Trapez) rotiert um die einge -
zeichnete Achse. Es gilt:

r =2e
h=4e
44 {Volumen des J

V=—ne
3 Rotationskorpers

Berechnen Sie den Radius I, und zeigen Sie

ohne Verwendung gerundeter Werte, dal fiir
die Mantellinie s gilt:

s-e17

Strategie 1994 2c:
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Strategie 1994 2c:

Struktogramm:

Losung 1994 2c:

1. Berechnung_des Radius r:
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Losung 1994 2c:

X, ,=-et2e

X, =-e+2e-¢
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2. Berechnung_der Mantellinie 5:

Pythagoras im
. 2 U
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